
1

SPIS TREŒCI INDEX СОДЕРЖАНИЕ
Strona
Page

Страница

INFORMACJE OGÓLNE
GENERAL INFORMATION / ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

1.1 Wstep Introduction Введение 2
1.2 Oznaczenia i jednostki miary Symbols and measurement units Обозначения и единицы

измерения
2

1.3 Moc Power Мощность 2

1.4 Przelozenie Reduction ratio Передаточное отношение 2

1.5 Moment Torque Крутящий момент 3
1.6 Sprawnosc Efficiency Коэффициент полезного

действия
3

1.7 Samohamownosc Irreversibility Самоторможение 4
1.8 Wspólczynnik serwisowy

(pracy)
Service factor Коэффициент эксплуатации

(сервисный коэффициент)
5

1.9 Sily promieniowe (fr) i sily
osiowe (fa)

Radial Load and Axial Load Радиусные нагрузки (fr) и
аксиальные нагрузки (fa)

6

1.10 Smarowanie Lubrication Смазывание 7

1.11 Instalacja Installation Установка 7

1.12 Konserwacja Maintenance Консервация 7

1.13 Malowanie Painting Окраска 7

1.14 Konstrukcja Construction Конструкция 7

PRZEK£ADNIE ŒLIMAKOWE
WORM GEARBOXES / РЕДУКТОРЫ ЧЕРВЯЧНЫЕ

Seria S / S Series / Серия S 16

Seria B / B Series / Серия B 24

PRZEK£ADNIE WALCOWO-ŒLIMAKOWE
HELICAL WORM GEARBOXES / РЕДУКТОРЫ ЦИЛИНДРИЧЕСКО-КОНИЧЕСКИЕ

Seria S / S Series / Серия S 39

Seria B / B Series / Серия B 43

PRZEK£ADNIE ŒLIMAKOWE Z£O¯ONE
COMBINED WORM GEARBOXES / КОМБИНИРОВАННЫЕ ЧЕРВЯЧНЫЕ РЕДУКТОРЫ

Seria S / S Series / Серия S 55

Seria B / B Series / Серия B 59

PRZEK£ADNIE ŒLIMAKOWE
WORM GEARBOXES / РЕДУКТОРЫ ЧЕРВЯЧНЫЕ

SILNIKI ELEKTRYCZNE
ELECTRIC MOTORS / ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ

X - H

2

33

63

9

81

47

This catalogue cancels and replaces any previous
edition and revision. All listed data are
approximate and it's understood that this entails
no obligation on our part.
We reserve the right to implement modifications
without notice.

Этот каталог отменяет и заменяет все
предыдущие издания и редакции. Все
технические данные здесь представленные
являются ориентировочными, и мы не несем
никаких обязанностей по этим данным.
Мы оставляем за собой право вносить
изменения, не предупреждая об этом.

Katalog ten uniewa¿nia i zastêpuje wszelkie
poprzednie wydania i korekty. Wszystkie
przedstawione tutaj dane s¹ przybli¿one i
rozumie siê, ¿e nie poci¹ga to za sob¹ z naszej
strony ¿adnych zobowi¹zañ.
Rezerwujemy sobie prawo do wprowadzania
zmian bez uprzedzenia.



2

1.1 ВВЕДЕНИЕ

Миссия фирмы T.L.S. – это, благодаря
предлагаемому качеству, укрепление
позиции на рынке, постоянное
стремление совершенствовать
изделия, а также оказаться на высоте
требований клиентов.
Наша эластичность дает нам
возможность поставлять элементы или
редукционные узлы, осуществленные в
соответствии с чертежами клиентов.

1.2 ОБОЗНАЧЕНИЯ И ЕДИНИЦЫ
ИЗМЕРЕНИЯ

1.4 ПЕРЕДАТОЧНОЕ
ОТНОШЕНИЕ

Р(kW) – это допускаемая мощность на
входе редуктора при данном числе
оборотов n1 и коэффициенте
эксплуатации Fs=1 (Смотри таблицы
мощности редукторов на стр. 12-36-51)
Р1 (kW) – мощность ведущего
устройства редуктора (смотри таблицы
мотор-редукторов на стр. 15-38-53)

Р2 (kW) – мощность на выходе
редуктора; вычислена по формуле:

1.3 МОЩНОСТЬ

i = значение передаточного отношения
является информацией, необходимой
для правильного подбора редуктора:

P P Rd2 � � lub/or/или P
T n

95502
2M 2�

�

i
n

n
1

2

�

1.1 WSTÊP

Misj¹ firmy T.L.S. jest umacnianie swojej
pozycji rynkowej dziêki oferowanej jakoœci
i sta³e zaanga¿owanie siê w
udoskonalanie produktów tak, jak i w
sprostanie wymaganiom klientów.
Nasza elastycznoœæ umo¿liwia nam
dostarczanie elementów lub zespo³ów
redukcyjnych wykonanych zgodnie z
rysunkami klienta.

1.2 OZNACZENIA I JEDNOSTKI
MIARY

1.4 PRZE£O¯ENIE

P (kW) – jest to moc dopuszczalna na
wejœciu reduktora przy danej prêdkoœci n1 i
przy wspó³czynniku serwisowym FS=1
(Patrz tabele mocy reduktorów na str. 12 -
36 - 51)
P1 (kW) - moc urz¹dzenia napêdzaj¹cego
reduktor. (Patrz tabele motoreduktorów na
str.15 - 38 - 53)

P2 (kW) – moc przenoszona na wyjœciu
reduktora; obliczona wg wzoru:

1.3 MOC

i – wielkoœæ prze³o¿enia jest informacj¹
niezbêdn¹ do doboru reduktora:

1.1 INTRODUCTION

T.L.S.’s aim is to strengthen their market
position through quality offering and ongo-
ing commitment to product improvement
so as to meet any Customers’ require-
ments.
Our flexibility enables us to supply special
reduction gears or units made to custo-
mer’s drawings.

1.2 SYMBOLS AND
MEASUREMENT UNITS

1.3 POWER

P (kW) - Capacity is the power allowable
at input end given a speed n1 and a servi-
ce factor Fs =1.
(See reduction gear rating chart on page
12 - 36 -51)
P1 (kW) - Power applied to reduction gear.
(See motor reduction gear chart on
page.15 - 38 - 53)

P2 (kW) - Power transmitted at reduction
gear output; it is calculated using the for-
mula:

1.4 REDUCTION RATIO

i - This information is necessary to select
the reduction gear:

OZNACZENIE
SYMBOL

ОБОЗНАЧЕНИЕ

JEDNOSTKA
MIARY

MEASUREMENT
UNIT

ЕДИНИЦА
ИЗМЕРЕНИЯ

DEFINICJA DEFINITION ОПРЕДЕЛЕНИЕ

P Kw Moc reduktora Reduction gear capacity Мощность редуктора
P1 Kw Moc motoreduktora Gear motor power Мощность мотор-редуктора
i Prze³o¿enie Reduction ratio Передаточное отношение
i1 Prze³o¿enie pierwszego stopnia

redukcji
Ratio of 1st reduction gear Передаточное отношение первой

ступени редукции
i2 Prze³o¿enie drugiego stopnia redukcji Ratio of 2nd reduction gear Передаточное отношение второй

ступени редукции
n1 min-1 Obroty wejœciowe Input rpm Частота вращения входного вала
n2 min-1 Obroty wyjœciowe Output rpm Частота вращения выходного вала
T2M Nm Moment wyjœciowy Output torque Крутящий момент на выходном валу
T2 Nm Moment motoreduktora Gear motor torque Крутящий момент мотор-редуктора

Rd Sprawnoœæ dynamiczna Dynamic efficiency
Динамический коэффициент
полезного действия

RS Sprawnoœæ statyczna Static efficiency
Статический коэффициент
полезного действия

FS Wspó³czynnik serwisowy (pracy) Service factor
Коэффициент эксплуатации
(сервисный фактор)

FR1 N Si³a promieniowa wa³ka wejœciowego Input shaft overhung load Радиусная нагрузка входного вала
FA1 N Si³a osiowa wa³ka wejœciowego Input shaft thrust load Аксиальная нагрузка входного вала
FR2 N Si³a promieniowa wa³ka wyjœciowego Output shaft overhung load Радиусная нагрузка входного вала
FA2 N Si³a osiowa wa³ka wyjœciowego Output shaft thrust load Аксиальная нагрузка выходного вала



63

X H 63

WORM GEARBOXES

Charakterystyka Characteristics Характеристика 64
Schemat oznaczania Designation Схема обозначения 64
Smarowanie Lubrication Смазывание 65
Dane techniczne X Technical data X series Технические данные X 66
Dane techniczne H Technical data H series Технические данные H 68
Si³y promieniowe i osiowe Radial and axial Loads Радиусные и аксиальные нагрузки 70
Wymiary X Dimensions Размеры X 72
Wymiary H Dimensions Размеры H 76
Wykonanie z dwustronnym wa³em
œlimaka

Extended worm shaft design Исполнение с двухсторонним валом
червяка

79

Akcesoria Accessories Аксессуары 80



64

11.1 CHARAKTERYSTYKA 11.1 CHARACTERISTICS 11.1 ХАРАКТЕРИСТИКА

Przek³adnie œlimakowe w tej formie
produkowane s¹ w dwóch seriach: X i H.
Seria X z redukcj¹ opart¹ na zespole
œlimak-œlimacznica, dostêpna jest w wersji
XA z wa³kiem na wejœciu oraz XC-XF z
przy³¹czem pod silnik. Wersja XF (zwê¿ka
ko³nierzowa + sprzêg³o) oferuje ogromn¹
uniwersalnoœæ, aby sprostaæ szerokiej
gamie zastosowañ i charakteryzuje siê
wy¿sz¹ sprawnoœci¹, ni¿ kompaktowa
wersja XC, w której wiêksza waga
przy³o¿ona jest do racjonalnego
wykorzystania przestrzeni zajmowanej
przez przek³adniê. Seria H posiada takie
same zalety, jak seria X, ale dodatkowo
posiada redukcyjny przedstopieñ walcowy
na wejœciu, zapewniaj¹cy wy¿sze
parametry oraz szerszy zakres prze³o¿eñ,
ni¿ seria X.
Wielkoœci 110 i 90 omawianych przek³adni
wykonane s¹ w korpusach odlanych z
¿eliwa, natomiast mniejsze wielkoœci
produkowane s¹ w korpusach
aluminiowych. Wa³ œlimaka wykonany jest
z nawêglanej i hartowanej stali oraz
ostatecznie szlifowany. Wykonane z br¹zu
ko³o œlimacznicy nalane jest na ¿eliwnej
tulei, stanowi¹cej tulejê zdawcz¹
przek³adni, która jest standardowym
wykonaniem wyjœcia napêdu. Szeroka
gama wyposa¿enia dostêpna jest, jako
opcja:

podwójny wa³ wejœciowy, blokada
powrotna, ko³nierz wyjœciowy, pojedynczy
lub dwustronny wa³ wyjœciowy, pierœcieñ
zaciskowy, ogranicznik momentu, ramiê
reakcyjne.

The worm reduction gears come in two se-
ries: X and H. The series X, featuring a
worm-and worm wheel set, is available in
versions XA with shaft and XF-XC with
mounting provisions for motor. Version XF
(bell housing + coupling) offers great ver-
satility to suit a broad range of applications
and provides higher efficiency than the
compact line XC, where the emphasis is
on space efficiency. Series H offers the
same features as series X with an added
plus: a spur gear pre-stage at the input
end provides higher performance and a
broader range of ratios than the X series.
Frame sizes 110 and 90 feature a
cast-iron housing cast enbloc, whereas
smaller sizes use die-cast aluminium
housings. The worm shaft is manufactured
from casehardened and hardened alloy
steel and ground-finished. The worm
wheel has a cast-iron hub with cast-bronze
insert. Hollow output shaft is supplied as
standard. Broad range of options avail-
able:

second input, backstop, output flange, sin-
gle or double extension output shaft,
shrink disc coupling, torque limiter with
through cable, torque arm.

Редукторы червячные в этом исполнении
изготавливаются в двух сериях Х и Н.
Серия Х с редукцией на узле червяк -
червячное колесо доступна в версии ХА с
входным валом и в версии ХС-XF с
присоединением для двигателя. Версия
XF (фланцевая шейка + муфта) очень
универсальна, она справляется с
широкой гаммой применения и
характеризуется более высоким к.п.д.,
чем компактная версия ХС, в которой
более высокое значение имеет
эффективное использование
пространства, занимаемого редуктором.
Серия Н имеет такие же достоинства,
как серия Х, но дополнительно, она
имеет редукционную цилиндрическую
предступень на входе, обеспечивая
более высокие параметры и более
широкий диапазон передаточного
отношения., чем серия Х.
Редукторы типоразмеров 110 и 90
установлены в корпусах, отлитых из
серого чугуна, а более низкие
типоразмеры установлены в
алюминиевых корпусах. Вал червяка
изготовлен из цементированной
закаленной стали и финишно обработан
шлифованием. Выполненное из бронзы
колесо червяка наплавлено на полый
вал, являющийся выходным валом
редуктора, который является
стандартным исполнением выхода
привода. Широкая гамма оснащения
доступна в следующих версиях:

двойной входной вал, блокировка
оборотов, выходной фланец,
односторонний или двухсторонний
выходной вал, зажимное кольцо,
ограничитель крутящего момента, плечо
реакции.

11.2 SCHEMAT OZNACZANIA 11.2 DESIGNATION 11.2 СХЕМА ОБОЗНАЧЕНИЯ

X A 50 10/1 P.A.M. B3 F1S LD SA CW C.S.
A
F
C

30
40
50
63
75
90

110

7.5 - 100 B3, B6
B7, B8
V5, 46

F1S-F2S
F1D-F2D
F12-F22

LD
LS

SA
SF

CW
AW

C.S.
C.D.

W
ie

lk
o

œæ
p

rz
y³

¹
cz

a
p

o
d

si
ln

ik
M

o
to

r
m

o
u

n
ti
n

g
fa

c
ili

ty
Р

аз
м

ер
пр

ис
ое

д
ин

ен
ия

д
л

я
эл

ек
тр

од
ви

га
те

л
я

H A 50 30/1 P.A.M. B3 F1S LD SA CW C.S.
A
F

40
50
63
75
90

110

30 - 400 B3, B6
B7, B8
V5, 46

F1S-F2S
F1D-F2D
F12-F22

LD
LS

SA
SF

CW
AW

C.S.
C.D.

S
e

ria
M

a
c
h

in
e

С
ер

ия

R
o

d
za

jw
e

jœ
ci

a
In

p
u

t
ty

p
e

Т
ип

вх
од

а

W
ie

lk
o

œæ
S

iz
e

Т
ип

ор
аз

м
ер

P
o

zy
cj

a
m

o
n

ta
¿o

w
a

M
o

u
n

ti
n

g
p

o
s
it
io

n
С

хе
м

а
ра

бо
ты

O
gr

a
n

ic
zn

ik
m

o
m

e
n

tu
T

o
rq

u
e

lim
it
e

r
Îг

ра
ни

чи
те

л
ь

м
ом

ен
та

P
rz

e
³o

¿e
n

ie
R

a
ti
o

П
ер

ед
ат

оч
но

е

B
lo

ka
d

a
p

o
w

ro
tn

a
B

a
c
k
-s

to
p

d
e

v
ic

e
Б

л
ок

ир
ов

ка
по

во
ро

та

K
o

³n
ie

rz
w

yj
œc

io
w

y
O

u
tp

u
t

fl
a

n
g

e
В

ы
хо

д
но

й
ф

л
ан

ец

P
ie

rœ
ci

e
ñ

za
ci

sk
o

w
y

S
h

ri
n

k
d

is
c

З
аж

им
но

е
ко

л
ьц

о

D
o

d
a

tk
o

w
e

w
e

jœ
ci

e
A

d
d

it
io

n
a

l
in

p
u

t
Д

оп
ол

ни
те

л
ьн

ы
й

вх
од



65

Worm reduction gears X and H up to
frame size 75 are supplied filled with syn-
thetic oil. Always specify designated
mounting position on order.

Warning! It is especially important to specify mounting position when ordering versions
HA and HF. This is because the V5 configuration requires that the worm shaft oil seal be
positioned accordingly in order to ensure proper lubrication of the first reduction spur
gear set.

Редукторы червячные Х и Н до
типоразмера 90 в порядке стандарта
заполняются синтетическим маслом.
При заказе просим всегда определить
конфигурацию.

Особенно важным считается, чтобы в заказе для версий HA и HF определить
схему работы. Это очень важно, так как для схемы работы V5 конструкция
требует, чтобы масляные уплотнения червяка были встроены в соответственном
месте, обеспечивающем правильное смазывание цилиндрической предступени
редуктора.

11.3 SMAROWANIE 11.3 LUBRICATION 11.3 СМАЗЫВАНИЕ

Przek³adnie œlimakowe X i H do wielkoœci
90 s¹ fabrycznie nape³nione olejem
syntetycznym. Proszê zawsze okreœlaæ
pozycjê monta¿ow¹ podczas zamawiania.

Szczególnie wa¿ne jest, aby okreœliæ w zamówieniu pozycjê monta¿ow¹ w przypadku
zamawiania wersji HA i HF. Jest tak, poniewa¿ w pozycji V5 konstrukcja wymaga, aby
uszczelnienie olejowe œlimaka by³o zabudowane w odpowiednim miejscu, zapewniaj¹cym
w³aœciwe smarowanie przedstopnia walcowego przek³adni.

B3 B6 B7 B8 V5 V6

Zawsze okreœliæ w zamówieniu pozycjê
monta¿ow¹ i formê wykonania

При заказе просим всегда
определить конфигурацию

Iloœæ oleju / Oil quantity / Количество масла [lt]

Pozycja monta¿owa / Mounting position / Позиция сборки

B3 B6 - B7 B8 V5 - V6

X
H

30 0.05

40 0.07

50 0.15

63 0.4

75 0.6

90 1.1 0.90 1.3 1.2

110 2.4 2.0 2.8 2.7

B3 B6 B8 V5

H

40 0.05

50 0.07

63 0.15

75 0.25

90 0.28

110 0.35

HA
HF V5

Specify the version and the mounting
position when ordering.

1

2

1

1

2



66

11.4 DANE TECHNICZNE 11.4 TECHNICAL DATA 11.4 ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

30

n1=1400 min-1 XC - XF XA

in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW]

XC XF
[Nm] [kW]

B5 B14 B5 B14
7.5 187 9 0.22 2.2

56
63

56
63

56
63

56
63

21 0.49 0.84
10 140 12 0.22 1.8 22 0.40 0.81
15 93 17 0.22 1.3 22 0.28 0.77
20 70 22 0.22 1.0 22 0.22 0.72
25 56 21 0.18 1.0 21 0.18 0.69
30 47 24 0.18 1.0 24 0.18 0.66
40 35 21 0.13 1.0 21 0.13 0.59
50 28 21 0.11 1.0 21 0.11 0.55
65 22 20 0.09 1.0

56 56
20 0.09 0.51

80 18 16 0.06 1.0 16 0.06 0.48
100 14 19 0.06 0.6 12 0.04 0.45

40

n1=1400 min-1 XC - XF XA

in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW]

XC XF
[Nm] [kW]

B5 B14 B5 B14
7.5 187 24 0.55 1.9

63
71

63
71

56
63
71

63
71

45 1.0 0.85
10 140 31 0.55 1.4 44 0.78 0.83
15 93 44 0.55 1.0 44 0.55 0.78
20 70 38 0.37 1.2 44 0.43 0.76
25 56 45 0.37 1.0 45 0.37 0.72
30 47 52 0.37 1.0 52 0.37 0.68
40 35 44 0.25 1.0

63 63
44 0.25 0.64

50 28 44 0.22 1.0 44 0.22 0.59
65 22 32 0.13 1.2

56
63

56
63

39 0.16 0.55
80 18 37 0.13 1.0 37 0.13 0.52

100 14 30 0.09 1.0 30 0.09 0.49

50

n1=1400 min-1 XC - XF XA

in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW]

XC XF
[Nm] [kW]

B5 B14 B5 B14
7.5 187 39 0.88 1.9

71
80

71
80

63
71
80

71
80

73 1.7 0.86
10 140 50 0.88 1.5 76 1.3 0.84
15 93 72 0.88 1.1 76 0.92 0.80
20 70 58 0.55 1.3 76 0.72 0.77
25 56 69 0.55 1.1 73 0.58 0.74
30 47 80 0.55 1.1 86 0.59 0.71
40 35 68 0.37 1.2

71 71
82 0.45 0.67

50 28 79 0.37 1.0 79 0.37 0.62
65 22 64 0.25 1.1

63
71

63
71

70 0.27 0.58
80 18 54 0.18 1.2 66 0.22 0.55

100 14 45 0.13 1.2 56 0.18 0.51

XAXC XF

Kg

2.4

Kg

1.4

Kg

4.0



67

11.4 DANE TECHNICZNE 11.4 TECHNICAL DATA 11.4 ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

63

n1=1400 min-1 XC - XF XA

in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW]

XC XF
[Nm] [kW]

B5 B14 B5 B14
7.5 187 80 1.8 1.7

80
90

80
90

71
80
90

80
90

138 3.1 0.87
10 140 104 1.8 1.4 142 2.4 0.85
15 93 125 1.5 1.1 142 1.7 0.81
20 70 119 1.1 1.2 142 1.3 0.79
25 56 116 0.88 1.2 138 1.0 0.77
30 47 131 0.88 1.2 155 1.0 0.73
40 35 141 0.75 1.1

80 80
150 0.80 0.69

50 28 121 0.55 1.1 138 0.63 0.64
65 22 99 0.37 1.3

71
80

71
80

132 0.49 0.60
80 18 118 0.37 1.0 124 0.39 0.59

100 14 92 0.25 1.3 118 0.32 0.54

75

n1=1400 min-1 XC - XF XA

in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW]

XC XF
[Nm] [kW]

B5 B14 B5 B14
7.5 187 178 4 1.1

90
100
112

90
100
112 80

90
100
112

90
100
112

201 4.5 0.87
10 140 176 3 1.2 210 3.6 0.86
15 93 185 2.2 1.1 210 2.5 0.82
20 70 197 1.8 1.1 210 1.9 0.80
25 56 201 1.5 1.0 201 1.5 0.78
30 47 226 1.5 1.0 226 1.5 0.74
40 35 213 1.1 1.0

90 90
213 1.1 0.71

50 28 201 0.88 1.0 201 0.88 0.67
65 22 154 0.55 1.3

80
90

80
90

197 0.70 0.63
80 18 182 0.55 1.1 195 0.59 0.60

100 14 209 0.55 0.9 180 0.47 0.56

90

n1=1400 min-1 XC - XF XA

in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW]

XC XF
[Nm] [kW]

B5 B14 B5 B14
7.5 187 180 4 1.4

90
100
112

90
100
112 80

90
100
112

90
100
112

250 5.6 0.88
10 140 235 4 1.3 310 5.3 0.86
15 93 255 3 1.3 320 3.8 0.83
20 70 244 2.2 1.5 360 3.2 0.81
25 56 298 2.2 1.1 325 2.4 0.79
30 47 340 2.2 1.1 385 2.5 0.76
40 35 298 1.5 1.1

90 90
330 1.7 0.73

50 28 259 1.1 1.3 325 1.4 0.69
65 22 318 1.1 1.0

80
90

80
90

318 1.1 0.65
80 18 300 0.88 1.0 300 0.88 0.62

100 14 216 0.55 1.2 270 0.69 0.58

110

n1=1400 min-1 XC - XF XA

in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW]

XC XF
[Nm] [kW]

B5 B14 B5 B14
7.5 187 414 9.2 1.2

100
112
132

100
112
132 80

90
100
112
132

132

500 11.1 0.88
10 140 445 7.5 1.2 535 9.0 0.87
15 93 473 5.5 1.2 570 6.6 0.84
20 70 624 5.5 1.0 624 5.5 0.83
25 56 554 4 1.1 595 4.3 0.81
30 47 627 4 1.0 627 4.0 0.77
40 35 603 3 1.0 100

112
100
112

620 3.1 0.74
50 28 539 2.2 1.1 610 2.5 0.72
65 22 543 1.8 1.0 90

100
112

90
100
112

543 1.8 0.68
80 18 534 1.5 1.0 510 1.4 0.65

100 14 454 1.1 1.0 460 1.1 0.60

Kg

23.6

Kg

44.0

Kg

11.1

Kg

6.6



68

11.4 DANE TECHNICZNE 11.4 TECHNICAL DATA 11.4 ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

50

n1=1400 min-1 HF HA

i1xi2 in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW] [Nm] [kW]

B5 B14
4x7.5 30 47 88 0.55 1.1

56
63
71

63
71

94 0.58 0.79
4x10 40 35 77 0.37 1.3 102 0.49 0.76
4x15 60 23 71 0.25 1.4 102 0.36 0.70
4x20 80 18 93 0.25 1.1 102 0.27 0.68
4x25 100 14 78 0.18 1.3 100 0.23 0.63
4x30 120 12 87 0.18 1.3 110 0.23 0.59
4x40 160 9 108 0.18 1.0 108 0.18 0.55
4x50 200 7 89 0.13 1.2 108 0.16 0.50
4x65 260 5 106 0.13 1.0 106 0.13 0.46
4x80 320 4 83 0.09 1.0 83 0.09 0.42
4x100 400 3 76 0.06 0.9 65 0.06 0.40

40

n1=1400 min-1 HF HA

i1xi2 in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW] [Nm] [kW]

B5 B14
4x7.5 30 47 35 0.22 1.8

56
63

56
63

64 0.40 0.77
4x10 40 35 45 0.22 1.4 62 0.30 0.75
4x15 60 23 62 0.22 1.0 62 0.22 0.69
4x20 80 18 47 0.13 1.3 62 0.17 0.66
4x25 100 14 54 0.13 1.1 61 0.15 0.61
4x30 120 12 42 0.09 1.6 65 0.14 0.57
4x40 160 9 52 0.09 1.2 61 0.11 0.52
4x50 200 7 38 0.06 1.6 61 0.10 0.47
4x65 260 5 45 0.06 1.0 45 0.06 0.43
4x80 320 4 53 0.06 0.7 40 0.04 0.41
4x100 400 3 73 0.06 0.5 35 0.03 0.38

63

n1=1400 min-1 HF HA

i1xi2 in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW] [Nm] [kW]

B5 B14
4x7.5 30 47 143 0.88 1.3

63
71
80

71
80

180 1.1 0.79
4x10 40 35 186 0.88 1.1 200 0.95 0.77
4x15 60 23 163 0.55 1.2 200 0.68 0.72
4x20 80 18 142 0.37 1.4 200 0.52 0.70
4x25 100 14 169 0.37 1.1 190 0.42 0.67
4x30 120 12 185 0.37 1.2 230 0.46 0.61
4x40 160 9 156 0.25 1.4 220 0.35 0.57
4x50 200 7 178 0.25 1.1 190 0.27 0.52
4x65 260 5 154 0.18 1.2 185 0.22 0.48
4x80 320 4 130 0.13 1.3 170 0.17 0.46
4x100 400 3 170 0.13 0.7 125 0.11 0.41

HAHF

Kg

2.9

Kg

4.7

Kg

7.9



69

11.4 DANE TECHNICZNE 11.4 TECHNICAL DATA 11.4 ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

110

n1=1400 min-1 HF HA

i1xi2 in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW] [Nm] [kW]

B5 B14
4x7.5 30 47 668 4 1.1

80
90

100
112

90
100
112

760 4.5 0.82
4x10 40 35 655 3 1.2 775 3.6 0.80
4x15 60 23 686 2.2 1.2 810 2.6 0.76
4x20 80 18 887 2.2 1.0 887 2.2 0.74
4x25 100 14 733 1.5 1.1 830 1.7 0.72
4x30 120 12 809 1.5 1.1 900 1.7 0.66
4x40 160 9 749 1.1 1.2 870 1.3 0.62
4x50 200 7 609 0.75 1.4 840 1.0 0.60
4x65 260 5 732 0.75 1.0 732 0.75 0.55
4x80 320 4 624 0.55 1.1 685 0.60 0.52
4x100 400 3 830 0.55 0.7 610 0.47 0.47

75

n1=1400 min-1 HF HA

i1xi2 in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW] [Nm] [kW]

B5 B14
4x7.5 30 47 245 1.5 1.0

71
80
90

80
90

255 1.6 0.80
4x10 40 35 233 1.1 1.3 295 1.4 0.78
4x15 60 23 264 0.88 1.1 295 0.98 0.73
4x20 80 18 290 0.75 1.0 295 0.76 0.71
4x25 100 14 255 0.55 1.1 290 0.62 0.68
4x30 120 12 290 0.55 1.2 330 0.65 0.62
4x40 160 9 236 0.37 1.4 320 0.50 0.58
4x50 200 7 277 0.37 1.1 310 0.41 0.55
4x65 260 5 223 0.25 1.3 285 0.32 0.50
4x80 320 4 259 0.25 1.0 259 0.25 0.47
4x100 400 3 340 0.25 0.7 230 0.17 0.43

90

n1=1400 min-1 HF HA

i1xi2 in
n2 T2 P1

FS'
IEC T2M P

Rd
[min-1] [Nm] [kW] [Nm] [kW]

B5 B14
4x7.5 30 47 248 1.5 1.2

71
80
90

80
90

300 1.8 0.81
4x10 40 35 323 1.5 1.0 323 1.5 0.79
4x15 60 23 337 1.1 1.2 405 1.3 0.75
4x20 80 18 434 1.1 1.1 465 1.2 0.72
4x25 100 14 419 0.88 1.1 460 0.97 0.70
4x30 120 12 462 0.88 1.1 510 0.97 0.64
4x40 160 9 362 0.55 1.4 490 0.74 0.60
4x50 200 7 428 0.55 1.1 480 0.62 0.57
4x65 260 5 345 0.37 1.3 455 0.49 0.53
4x80 320 4 402 0.37 1.1 430 0.40 0.50
4x100 400 3 356 0.25 1.0 356 0.29 0.45

Kg

48.8

Kg

27.2

Kg

13.3



70

11.5 SI£Y PROMIENIOWE I OSIOWE 11.5 RADIAL AND AXIAL LOADS 11.5 РАДИУСНЫЕ И АКСИАЛЬНЫЕ
НАГРУЗКИ

Si³a promieniowa i osiowa / Radial and axial load / Радиусная и аксиальная сила [N]

XA - XC - XF XA

Wielkoœæ
Size

Типоразмер

wyjœcie / output / выход wejœcie / input / вход
n1=1400 min-1

i

Fr1 Fa1

7.5 10 15 20 25 30 40 50 65 80 100

30
Fr2 750 775 800 850 900 950 1000 1100 1200 1300 1450

100 20

Fa2 150 115 160 170 180 190 200 220 240 260 290

40
Fr2 1150 1200 1250 1350 1500 1600 1700 1800 1950 2100 2300

220 44

Fa2 230 240 250 270 300 320 340 360 390 420 460

50
Fr2 1200 1400 1600 1900 2100 2500 2800 3000 3200 3200 3200

400 80

Fa2 240 280 320 380 420 500 560 600 640 640 640

63
Fr2 1250 1700 1750 2000 2500 2700 3000 3250 3500 3700 3900

480 96

Fa2 250 340 350 400 500 540 600 650 700 740 780

75
Fr2 1300 1900 2300 2500 3000 3200 3500 3800 4100 4400 4700

750 150

Fa2 260 380 460 500 600 640 700 760 820 880 940

90
Fr2 1350 2100 2500 2700 3500 3700 3900 4300 5000 5500 5800

850 170

Fa2 270 240 500 540 700 740 780 860 1000 1100 1160

110
Fr2 1400 2700 3600 4500 5000 5400 6300 6900 7500 8000 8000

1200 240

Fa2 280 540 720 900 1000 1080 1260 1380 1500 1600 1600

FR1 F x 1.25R1 F x 0.75R1

FA1

= 1/3 2/3=

FA1FA1

F x 0.75R2

FA2

2/3

F x 1.25R2FR2

FA2FA2

1/3= =

wejœcie
input
вход

wyjœcie
output
выход



71

FR1 F x 1.25R1 F x 0.75R1

FA1

= 1/3 2/3=

FA1FA1

F x 0.75R2

FA2

2/3

F x 1.25R2FR2

FA2FA2

1/3= =

wejœcie
input
вход

wyjœcie
output
выход

Si³a promieniowa i osiowa / Radial and axial load / Радиусная и аксиальная сила [N]

HA - HF HA

Wielkoœæ
Size

Типоразмер

wyjœcie / output / выход wejœcie / input / вход
n1=1400 min-1

i
Fr1 Fa1

30 40 60 80 100 120 160 200 260 320 400

40
Fr2 1500 1700 1800 1900 2000 2500 2500 2500 2500 2500 2500

150 30

Fa2 300 340 360 380 400 500 500 500 500 500 500

50
Fr2 2000 2300 2700 2900 2900 3000 3500 3500 3500 3500 3500

230 46

Fa2 400 460 540 580 580 600 700 700 700 700 700

63
Fr2 2500 2700 3500 4500 5000 5000 5000 5000 5000 5000 5000

320 64

Fa2 500 540 700 900 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

75
Fr2 3200 3400 4350 5000 5750 5750 5750 5750 5750 5750 5750

570 114

Fa2 340 680 870 1000 1150 1150 1150 1150 1150 1150 1150

90
Fr2 5000 5100 5550 5900 6950 7000 7000 7000 7000 7000 7000

570 114

Fa2 1000 1020 1110 1180 1390 1400 1400 1400 1400 1400 1400

110
Fr2 6000 6100 7000 7200 7700 8000 8000 8000 8000 8000 8000

800 160

Fa2 1200 1220 1400 1440 1540 1600 1600 1600 1600 1600 1600

11.5 SI£Y PROMIENIOWE I OSIOWE 11.5 RADIAL AND AXIAL LOADS 11.5 РАДИУСНЫЕ И АКСИАЛЬНЫЕ
НАГРУЗКИ



72

A

R

K

a

B

h
2

h
1

ø
G

ø
G

ø
G

ø
f

b

Pp

X

t2

ø D H7

b2

t1

b1

t2

Y

ø D H7

b2

t2

Y

ø D H7

b2

L

C

Pp

X

A

a

h

S

H
ø R

ø
d

j6

M

E N

M1

A

E K

a

I

H
2

H
1

C

B

h
2

h
1

ø
f

b

Pp

X

C

Pp

X

h

C

E

S

H

M
I

H
2

H
1

B

h
2

h
1

ø
f

b

Pp

X

C

Pp

X

h

C

R

S

H

M
I

H
2

H
1

XA

XF

XC

11.6 WYMIARY 11.6 DIMENSIONS 11.6 РАЗМЕРЫ



73

90°

9
0

°

9
0

°
45° 45°

45
°45°

90
°90°

90°

30 40 - 50 63 - 75 - 90 - 110

A a B b b1 b2 C D d E f G
h8

H H1 H2 h h1 h2 I L M M1 N Pp R s t1 t2 X

30 80 54 56 44 3 5 31.5 14 9 40 6.5 55 97 40 57 71 27 44 31.5 15 M6x8 M4x10 44.5 29 65 5.5 10.2 16.3 1.5

40 105 70 71 60 4 6 39 18 11 50 6.5 60 125 50 75 90 35 55 40 20 M6X10 M4X12 57.5 36.5 75 6 12.5 20.8 1.5

50 125 80 85 70 5 8 46 25 14 60 8.5 70 150 60 90 104 40 64 50 25 M8x10 M5x13 67.5 43.5 85 7 16.0 28.3 1.5

63 147 100 103 85 6 8 56 25 19 72 9 80 182 72 110 130 50 80 63 30 M8x14 M8x20 77.5 53 95 8 21.5 28.3 2

75 176 120 112 90 8 8 60 28 24 86 11 95 219.5 86 133.5 153 60 93 75 40 M8x14 M8x20 95 57 115 10 27 31.3 2

90 203 140 130 100 8 10 70 35 24 103 13 110 284.5 103 145.5 172 70 102 90 40 M10x18 M8x20 105 67 130 12 27 38.3 2

110 252.5 170 143 115 8 12 77.5 42 28 127.5 14 130 310.5 127.5 183 210 85 125 110 50 M10x18 M8x20 130 74 165 14 31 45.3 2.5

ø
G

ø
R

V

U

Z

F

C

Q

P

Typ
Type

стандарт

C F G
(H8)

P Q R U V Z

30
F1

31.5
66 50 54.5 23 68 4 6.5 6

F2
F3

40
F1

39
85 60 67 28 75-90 4 9 8

F2 85 60 97 58 75-90 4 9 8

F3 140 95 80 41 115 5 9 10

50
F1

46
94 70 90 44 85-95 5 11 10

F2 160 110 89 43 130 5 9 11

F3

63
F1

56
142 115 82 26 150 5 11 11

F2 142 115 112 56 150 5 11 11

F3 160 110 80.5 24.5 130 5 11 12

75
F1

60
160 130 111 51 165 5 13 12

F2 160 110 90 30 130 6 11 13

F3

90
F1

70
200 152 111 41 175 5 13 12

F2 200 152 151 81 175 5 13 12

F3 200 130 110 40 165 6 11 15

110
F1

77.5
260 170 131 53.5 230 6 13 15

F2 250 180 150 72.5 215 5 15 16

F3

F1S F12F1D
Standard

Ko³nierz wyjœciowy / Output flange / Выходной
фланец

Pokrywa z otworami monta¿owymi od strony tulei wyjœciowej / Side cover for shaft mounting / Крышка с монтажными отверстиями со
стороны выходного полого вала

11.6 WYMIARY 11.6 DIMENSIONS 11.6 РАЗМЕРЫ



74

XC PAM G1 K R1 U1

Otwory V1 / holes V1 /
Отверстия V1

Y Z1

Œrednica tulejki wejœciowej PAM / Hole diameter PAM /
Диаметр отверстия РАМ

� 7.5 10 15 20 25 30 40 50 65 80 100

30

56 B5 80 57 100 4 7 8 120 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

56 B14 50 57 65 3.5 6 4 80 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

63 B5 95 57 115 4 9 8 140 8 11 11 11 11 11 11 11 11 / / /

63 B14 60 57 75 4 6 8 90 8 11 11 11 11 11 11 11 11 / / /

40

56 B5 80 75 100 4 7 8 120 9 / / / / / / / / 9 9 9

56 B14 50 75 65 3.5 6 4 80 8 / / / / / / / / 9 9 9

63 B5 95 75 115 4 9 8 140 9 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

63 B14 60 75 75 3.5 6 4 90 8 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

71 B5 110 75 130 5 9 8 160 10 14 14 14 14 14 14 / / / / /

71 B14 70 75 85 3.5 7 4 105 8 14 14 14 14 14 14 / / / / /

50

63 B5 95 82 115 4 9 8 140 9 / / / / / / / / 11 11 11

63 B14 60 82 75 3.5 6 4 90 8 / / / / / / / / 11 11 11

71 B5 110 82 130 4.5 9 8 160 10 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

71 B14 70 82 85 3.5 7 4 105 8 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14

80 B5 130 82 165 4.5 11 8 200 10 19 19 19 19 19 19 / / / / /

80 B14 80 82 100 4 7 8 120 10 19 19 19 19 19 19 / / / / /

63

71 B5 110 95 130 4.5 9 8 160 10 / / / / / / / / 14 14 14

71 B14 70 95 85 3.5 7 4 105 10 / / / / / / / / 14 14 14

80 B5 130 95 165 4.5 11 8 200 10 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

80 B14 80 95 100 4 7 4 120 10 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19

90 B5 130 95 165 4.5 11 8 200 10 24 24 24 24 24 24 / / / / /

90 B14 95 95 115 4 8.5 8 140 10 24 24 24 24 24 24 / / / / /

75

80 B5 130 112 165 4.5 11 8 200 10 / / / / / / / / 19 19 19

80 B14 80 112 100 4 9 4 120 11 / / / / / / / / 19 19 19

90 B5 130 112 165 4.5 11 8 200 10 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24

90 B14 95 112 115 4 9 4 140 11 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24

100/112 B5 180 112 215 5 14 8 250 13 28 28 28 28 28 28 / / / / /

100/112 B14 110 112 130 4.5 9 8 160 11 28 28 28 28 28 28 / / / / /

90

80 B5 130 122 165 4.5 11 8 200 10 / / / / / / / / 19 19 19

80 B14 80 122 100 4 9 4 120 11 / / / / / / / / 19 19 19

90 B5 130 122 165 4.5 11 8 200 10 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24

90 B14 95 122 115 4 9 4 140 11 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24

100/112 B5 180 122 215 5 14 8 250 13 28 28 28 28 28 28 / / / / /

100/112 B14 110 122 130 4.5 9 8 160 11 28 28 28 28 28 28 / / / / /

110

90 B5 130 153 165 5 11 4 200 12 / / / / / / / / 24 24 24

90 B14 95 153 115 5 11 4 140 12 / / / / / / / / 24 24 24

100/112 B5 180 153 215 5 14 4 250 14 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28

100/112 B14 110 153 130 5 11 4 160 12 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28

132 B5 230 153 265 5 14 4 300 14 38 38 38 38 38 38 / / / / /

132 B14 130 153 165 5 11 4 200 12 38 38 38 38 38 38 / / / / /

Z1
U1

K

ø
Y

ø
R

1

ø
G

1

V
1

Ko³nierz wejœciowy / Input flange / Входной фланец

11.6 WYMIARY 11.6 DIMENSIONS 11.6 РАЗМЕРЫ



75

XF PAM G1 K R1 U1

Otwory / holes / Отверстия V1

Y Z1
�

30

56 B5 80 82.5 100 3.5 7 n° 8 120 8

56 B14 50 82.5 65 3.5 6 n° 4 80 8

63 B5 95 85.5 115 4 9 n° 8 140 10

63 B14 60 85.5 75 3.5 n° 8 90 6

40

56 B5 80 101.5 100 3.5 7 n° 8 120 8

63 B5 95 104.5 115 4 9 n° 8 140 10

63 B14 60 104.5 75 3.5 6 n° 8 90 8

71 B5 110 111.5 130 4.5 9 n° 8 160 10

71 B14 70 111.5 85 4 7 n° 8 105 10

50

63 B5 95 119.5 115 4 9 n° 8 140 10

71 B5 110 126.5 130 4.5 9 n° 8 160 10

71 B14 70 126.5 85 3.5 7 n° 4 105 10

80 B5 130 136.5 165 4.5 11 n° 8 200 10

80 B14 80 136.5 100 4 7 n° 8 120 10

63

71 B5 110 141.5 130 4.5 9 n° 8 160 10

80/90 B5 130 161.5 165 4.5 11 n° 8 200 10

80 B14 80 151.5 100 4 7 n° 8 120 10

90 B14 95 161.5 115 4 9 n° 8 140 10

75

80 B5 130 190 165 4.5 11 n° 8 200 10

90 B5 130 190 165 4.5 11 n° 8 200 10

90 B14 95 190 115 4 9 n° 4 140 10

100/112 B5 180 200 215 5 14 n° 8 250 14

100/112 B14 110 200 130 4.5 9 n° 8 160 10

90

80 B5 130 200 165 4.5 11 n° 8 200 10

90 B5 130 200 165 4.5 11 n° 8 200 10

90 B14 95 200 115 4 9 n° 4 140 10

100/112 B5 180 210 215 5 14 n° 8 250 14

100/112 B14 110 210 130 4.5 9 n° 8 160 10

110

80 B5 130 235 165 4.5 11 n° 4 200 12

90 B5 130 235 165 4.5 11 n° 4 200 12

100/112 B5 180 245 215 5 14 n° 4 250 14

132 B5 230 266 265 5 14 n° 4 300 16

132 B14 130 266 165 4.5 11 n° 4 200 12

Z1
U1

K

ø
Y

ø
R

1

ø
G

1

V
1

Ko³nierz wejœciowy / Input flange / Входной фланец

11.6 WYMIARY 11.6 DIMENSIONS 11.6 РАЗМЕРЫ



76

A

a

L

A
M

M

Y

E

E

N

K

Ip

Ip

ø
d

h
6

a

B

h
2

h
1

ø
G

ø
f

b

Pp

X

t2

ø D H7

b2

t1

b1

C

Pp

X

h

M1

C

S
S

H
H

ø R

ø R

I
I

H
2

H
2

H
1

H
1

B

h
2

h
1

ø
G

ø
f

b

Pp

X

C

Pp

X

h

C

t2

ø D H7

b2

HA

HF

11.6 WYMIARY 11.6 DIMENSIONS 11.6 РАЗМЕРЫ



77

90°

9
0

°

9
0

°
45° 45°

45
°45°

90
°90°

90°

30 40 - 50 63 - 75 - 90 - 110
ø

G

ø
R

V

U

Z

F

C

Q

P

A a B b b1 b2 C D d E f G
h8

H H1 H2 h h1 h2 I IP L M M1 N Pp R s t1 t2 X

40 105 70 71 60 3 6 39 18 9 50 6.5 60 125 50 75 90 35 55 40 5 15 M6X10 M4x11 91.5 36.5 75 6 10.2 20.8 1.5

50 125 80 85 70 4 8 46 25 11 60 8.5 70 150 60 90 104 40 64 50 10 20 M8x10 M4x12 104.5 43.5 85 7 12.5 28.3 1.5

63 147 100 103 85 5 8 56 25 14 72 9 80 182 72 110 130 50 80 63 16.5 25 M8x14 M4x10 121 53 95 8 16 28.3 2

75 176 120 112 90 6 8 60 28 19 86 11 95 219.5 86 133.5 153 60 93 75 22 30 M8x14 M6x16 147.75 57 115 10 21.5 31.3 2

90 203 140 130 100 6 10 70 35 19 103 13 110 284.5 103 145.5 172 70 102 90 37 30 M10x18 M6x16 157.75 67 130 12 21.5 38.3 2

110 252.5 170 143 115 8 12 77.5 42 27 127.5 14 130 310.5 127.5 183 210 85 125 110 47 40 M10x18 M8x22 196.5 74 165 14 27 45.3 2.5

Pokrywa z otworami monta¿owymi od strony tulei wyjœciowej / Side cover for shaft mounting / Крышка с монтажными отверстиями со
стороны выходного полого вала

Ko³nierz wyjœciowy / Output flange / Выходной
фланец

11.6 WYMIARY 11.6 DIMENSIONS 11.6 РАЗМЕРЫ

F1S F12F1D
Standard

Typ
Type

стандарт

C F G
(H8)

P Q R U V Z

30
F1

31.5
66 50 54.5 23 68 4 6.5 6

F2
F3

40
F1

39
85 60 67 28 75-90 4 9 8

F2 85 60 97 58 75-90 4 9 8

F3 140 95 80 41 115 5 9 10

50
F1

46
94 70 90 44 85-95 5 11 10

F2 160 110 89 43 130 5 9 11

F3

63
F1

56
142 115 82 26 150 5 11 11

F2 142 115 112 56 150 5 11 11

F3 160 110 80.5 24.5 130 5 11 12

75
F1

60
160 130 111 51 165 5 13 12

F2 160 110 90 30 130 6 11 13

F3

90
F1

70
200 152 111 41 175 5 13 12

F2 200 152 151 81 175 5 13 12

F3 200 130 110 40 165 6 11 15

110
F1

77.5
260 170 131 53.5 230 6 13 15

F2 250 180 150 72.5 215 5 15 16

F3



78

HF PAM G1 K R1 U1

Otwory / holes / Отверстия V1

Y Z1
�

40

56 B5 80 116.5 100 3.5 7 8 120 8

56 B14 50 116.5 65 3.5 6 4 80 8

63 B5 95 119.5 115 4 9 8 140 10

63 B14 60 119.5 75 3.5 8 90 6

50

56 B5 80 138.5 100 3.5 7 8 120 8

63 B5 95 141.5 115 4 9 8 140 10

63 B14 60 141.5 75 3.5 6 8 90 8

71 B5 110 148.5 130 4.5 9 8 160 10

71 B14 70 148.5 85 4 7 8 105 10

63

63 B5 95 163 115 4 9 8 140 10

71 B5 110 170 130 4.5 9 8 160 10

71 B14 70 170 85 3.5 7 4 105 10

80 B5 130 180 165 4.5 11 8 200 10

80 B14 80 180 100 4 7 8 120 10

75

71 B5 110 197 130 4.5 9 8 160 10

80/90 B5 130 217 165 4.5 11 8 200 10

80 B14 80 207 100 4 7 8 120 10

90 B14 95 217 115 4 9 8 140 10

90

71 B5 110 197 130 4.5 9 8 160 10

80/90 B5 130 217 165 4.5 11 8 200 10

80 B14 80 207 100 4 7 8 120 10

90 B14 95 217 115 4 9 8 140 10

110

80 B5 130 269.5 165 4.5 11 8 200 10

90 B5 130 269.5 165 4.5 11 8 200 10

90 B14 95 269.5 115 4 9 4 140 10

100/112 B5 180 279.5 215 5 14 8 250 14

100/112 B14 110 279.5 130 4.5 9 8 160 10

Z1
U1

K

ø
Y

ø
R

1

ø
G

1

V
1

Ko³nierz wejœciowy / Input flange / Входной фланец

11.6 WYMIARY 11.6 DIMENSIONS 11.6 РАЗМЕРЫ



79

11.7 WYKONANIE Z DWUSTRONNYM
WA£EM ŒLIMAKA

M1

N1 L

O
d

j6

X-H d
j6

L M1 N1

30 9 15 M4x10 42.5

40 11 20 M4x12 52.5

50 14 25 M5x13 62.5

63 19 30 M8x20 74.5

75 24 40 M8x20 91

90 24 40 M8x20 108

110 28 50 M8x20 132.5

11.7 DOUBLE EXTENDED WORM SHAFT

DESIGN

11.7 ИСПОЛНЕНИЕ С
ДВУХСТОРОННИМ ВАЛОМ
ЧЕРВЯКА



80

11.8 AKCESORIA 11.8 ACCESSORIES 11.8 АКСЕССУАРЫ

Available options:

Second input
Backstop device
Shrink disc
Through hollow shaft torque limiter

Доступные по заказу варианты:

Второй выход
Блокировка поворота
Зажимное кольцо
Ограничитель крутящего момента

X-H a b D1 E H K Lt O S1 S2

30 85 37.5 55 65 8 24 144.5 7 14 4

40 100 45 60 75 10 31.5 167 7 14 4

50 100 50 70 85 10 38.5 172 9 14 4

63 150 55 80 95 10 49 227 9 14 6

75 200 67.5 95 115 20 47.5 302.5 9 25 6

90 200 75 110 130 20 57.5 310 11 25 6

110 250 100 130 165 25 62 390 11 30 6

X-H A Ab B Bb d
(h6)

d1 e L Lb M m S Sb

30 30 29 62.5 64.5 14 19.5 20 95 126 M6 14 2.5 2.5

40 40 38.8 77 79.2 18 23.5 30 120 161 M6 14 3 3

50 50 50 90 93.2 25 31.5 40 143.5 196.7 M10 19 3.5 3.5

63 50 48.8 111 113.2 25 31.5 40 165 216 M10 19 4 4

75 60 58.8 119 121.2 28 34.5 50 183 244 M10 28 4 4

90 80 78.5 139 141.5 35 42.5 60 224 305 M10 28 5 5

110 80 77.3 157.5156.8 42 49.5 60 242.5 322 M10 28 5 8

Dwustronny wa³ wyjœciowy
Double output shaft
Двухсторонний выходной вал

Ramiê reakcyjne
Torque arm
Плечо реакции

L

m

MM

d
h

6

e
ASB

m

d
1

Lb

m

Ab

m

M M

d
h

6

ABb

ee

Sb

d
1

H

S2

O

E

S1

K

D
1

b a

Lt

Standardowy (pojedynczy) wa³ wyjœciowy
Single output shaft
Стандартный (одинарный) выходной вал

Dostêpne na ¿yczenie opcje:

Drugie wejœcie
Blokada powrotna
Pierœcieñ zaciskowy
Ogranicznik momentu


	New Table of Contents
	Ìèññèÿ ôèðìû T.L.S. – ýòî, áëàãîäàðÿ ïðåäëàãàåìîìó êà÷åñòâó, óêðåïëåíèå ïîçèöèè íà ðûíêå, ïîñòîÿííîå ñòðåìëåíèå ñîâåðøåíñòâîâàòü èçäåëèÿ, à òàêæå îêàçàòüñÿ íà âûñîòå òðåáîâàíèé êëèåíòîâ.
	Íàøà ýëàñòè÷íîñòü äàåò íàì âîçìîæíîñòü ïîñòàâëÿòü ýëåìåíòû èëè ðåäóêöèîííûå óçëû, îñóùåñòâëåííûå â ñîîòâåòñòâèè ñ ÷åðòåæàìè êëèåíòîâ.
	 
	Ð(kW) – ýòî äîïóñêàåìàÿ ìîùíîñòü íà âõîäå ðåäóêòîðà ïðè äàííîì ÷èñëå îáîðîòîâ n1 è êîýôôèöèåíòå ýêñïëóàòàöèè Fs=1 (Ñìîòðè òàáëèöû ìîùíîñòè ðåäóêòîðîâ íà ñòð. 12-36-51)
	Ð1 (kW) – ìîùíîñòü âåäóùåãî óñòðîéñòâà ðåäóêòîðà (ñìîòðè òàáëèöû ìîòîð-ðåäóêòîðîâ íà ñòð. 15-38-53)
	
	Ð2 (kW) – ìîùíîñòü íà âûõîäå ðåäóêòîðà; âû÷èñëåíà ïî ôîðìóëå: 
	i = çíà÷åíèå ïåðåäàòî÷íîãî îòíîøåíèÿ ÿâëÿåòñÿ èíôîðìàöèåé, íåîáõîäèìîé äëÿ ïðàâèëüíîãî ïîäáîðà ðåäóêòîðà:
	ãäå:
	TR - ìîìåíò íåîáõîäèìûé äëÿ âåäîìîãî óñòðîéñòâà
	Ft - ñîîòíîøåíèå ìåæäó òèïîì íàãðóçêè è ñðåäíåé òåìïåðàòóðîé (ñìîòðè òàáëèöà íèæå)
	Ò2Ì - ìîìåíò, íà âûõîäå ðåäóêòîðà ïðè ïîñòîÿííîé íàãðóçêå äëÿ äàííîé ÷àñòîòû âðàùåíèÿ íà âõîäíîì âàëó n1 è íà âûõîäíîì âàëó n2, âû÷èñëåííûé äëÿ êîýôôèöèåíòà Fs=1.
	Ò2 - ìîìåíò ìîòîð-ðåäóêòîðà
	ÒÑ - çíà÷åíèå ìîìåíòà, ïðèìåíÿåìîå âî âðåìÿ ïîäáîðà ðåäóêòîðà, âû÷èñëåííîå ïî ôîðìóëå:
	Rd - äèíàìè÷åñêèé êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ – îòíîøåíèå ìåæäó ìîùíîñòüþ íà âûõîäå (Ð2) è íà âõîäå (Ð). Íà äèíàìè÷åñêèé êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ Rd ñàìîå çíà÷èòåëüíîå âëèÿíèå èìåþò ñêîëüæåíèå, òèï ñìàçî÷íîãî âåùåñòâà è óãîë íàêëîíà çóáà.
	
	ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ îïðåäåëÿåòñÿ ïîñëå ïðåäâàðèòåëüíîãî ïåðèîäà íåïîäâèæíîñòè.
	Rs – êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ, îïðåäåëÿåìûé ïîñëå ïóñêà ðåäóêòîðà, èçìåíÿåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò ïåðåäàòî÷íîãî îòíîøåíèÿ. Óêàçûâàåò íà ñóùåñòâåííûé ôàêòîð ñîîòâåòñòâåííîãî ïîäáîðà äâèãàòåëÿ, îñîáåííî äëÿ ïðåðûâèñòîãî ðåæèìà ýêñïëóàòàöèè (ñìîòðè òàáëè
	Îäíîâðåìåííî ñ ðîñòîì êîýôôèöèåíòà ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ âîçðàñòàåò ðåâåðñèâíîñòü ðåäóêòîðà. Ïîëó÷åíèå âûñîêîãî êîýôôèöèåíòà ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ ÿâëÿåòñÿ ãëàâíûì ñòðåìëåíèåì èçãîòîâèòåëåé ðåäóêòîðîâ. Â ðåçóëüòàòå äëÿ àïïëèêàöèé, òðåáóþùèõ îäíîãî íàïðàâëåíèÿ î
	×åì âûøå ïåðåäàòî÷íîå îòíîøåíèå, òåì âûøå ñîïðîòèâëåíèå ðåäóêòîðà ê îáðàòíîìó âðàùåíèþ (1/100 èìååò ëó÷øåå ñàìîòîðìîæåíèå, ÷åì 1/7), ýòî îáîçíà÷àåò, ÷òî ñàìîòîðìîæåíèå ñíèæàåòñÿ âìåñòå ñî ñíèæåíèåì çíà÷åíèÿ ç, ñîîòâåòñòâåííî çíà÷åíèþ íàãðóçêè èëè â ñîåä
	Ñòàòè÷åñêîå ñàìîòîðìîæåíèå -  ýòî ïàðàìåòð, äëÿ êîòîðîãî íå ìîæíî òî÷íî îïðåäåëèòü îáîðîòû íà âûõîäå. Åñòü ñëó÷àè, êîãäà ïðè íàãðóçêàõ, âûçûâàþùèõ âèáðàöèè, ìîæåò ïîÿâèòüñÿ ðåâåðñèâíîñòü. 
	Íà îñíîâàíèè òåîðåòè÷åñêèõ ðàñ÷åòîâ, óñëîâèÿ ðåâåðñèâíîñòè/ñàìîòîðìîæåíèå îïðåäåëÿþòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì:
	Rs < 0,45 ñàìîòîðìîæåíèå âûñòóïàåò
	Rs 0,45 – 0,55 ñàìîòîðìîæåíèå ìîæåò âûñòóïèòü
	Rs > 0,55 ìîæåò ïîÿâèòüñÿ ðåâåðñèâíîñòü
	Äèíàìè÷åñêîå ñàìîòîðìîæåíèå – íåîáõîäèìîå óñëîâèå - ýòî 
	çàòîðìîçèòü è âûäåðæàòü íàãðóçêó âî âðåìÿ âûåìêè óêàçàòåëÿ äâèæåíèÿ ÷åðâÿêà. Ýòî ïîêàçàòåëü ñàìûé òðóäíûé äëÿ îïðåäåëåíèÿ, òàê êàê íà íåãî âëèÿåò äèíàìè÷åñêèé êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ, îáîðîòû è ýâåíòóàëüíûå âèáðàöèè, âûçâàííûå íàãðóçêîé.
	Ñ òåõíè÷åñêîé òî÷êè çðåíèÿ ìîæíî îïðåäåëèòü:
	Rd < 0,5 îáåñïå÷åííîå äèíàìè÷åñêîå ñàìîòîðìîæåíèå
	Rd > 0,5 îáåñïå÷åííàÿ äèíàìè÷åñêàÿ ðåâåðñèâíîñòü
	Êàê ýòî ïðåäñòàâëåíî íèæå, â çàâèñèìîñòè îò ïåðåäàòî÷íîãî îòíîøåíèÿ è ñîîòâåòñòâåííîãî êîýôôèöèåíòà ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ, ðàçëè÷íûå òèïû ðåäóêòîðîâ ìîãóò ñ÷èòàòüñÿ ñàìûìè ïîäõîäÿùèìè äëÿ ïðèìåíåíèÿ ïðè ðàçëè÷íûõ çíà÷åíèÿõ ïåðåäàòî÷íîãî îòíîøåíèÿ:
	Äàííàÿ òàáëèöà óêàçûâàåò äèàïàçîí ðåâåðñèâíîñòè, êàê ôóíêöèþ ïåðåäàòî÷íîãî îòíîøåíèÿ
	Fs – ýòîò ïîêàçàòåëü óêàçûâàåò íà óñëîâèÿ ðàáîòû (êîëè÷åñòâî âêëþ÷åíèé/îòêëþ÷åíèé, âèä è âðåìÿ íàãðóçêè) ðåäóêòîðà. Êàðòû ïîäáîðà ðåäóêòîðà (R) óêàçûâàþò, ÷òî äèàïàçîí íîìèíàëüíûõ ìîùíîñòåé è êðóòÿùèõ ìîìåíòîâ äëÿ çíà÷åíèé êîýôôèöèåíòà ýêñïëóàòàöèè Fs
	Äëÿ ìîòîð-ðåäóêòîðîâ (F-M) ñîîòâåòñòâåííûå çíà÷åíèÿ êîýôôèöèåíòà ýêñïëóàòàöèè íàõîäÿòñÿ â òàáëèöå:
	Poni¿sza tabela prezentuje zakres rewersyjnoœci, jako funkcjê prze³o¿enia
	FR – êàæäûé ñïîñîá ïåðåäà÷è âðàùåíèÿ âûçûâàåò ðàäèóñíûå íàãðóçêè, êàê íà âõîäíîì (áûñòðîõîäíîì), òàê è íà âûõîäíîì (òèõîõîäíîì) âàëó. Çíà÷åíèÿ â òàáëèöàõ âû÷èñëåíû äëÿ íàãðóçîê äåéñòâóþùèõ â ïîëîâèíå äëèíû âàëà; äëÿ íàãðóçîê äåéñòâóþùèõ â 1/3 äëèíû âà
	
	FÀ – çíà÷åíèÿ àêñèàëüíûõ íàãðóçîê (FÀ1 äëÿ âõîäíîãî âàëà, FÀ2 äëÿ âûõîäíîãî) – ýòî 20% çíà÷åíèÿ ðàäèóñíûõ íàãðóçîê. Â ñëó÷àå äâóõñòîðîííèõ âàëîâ, êàæäûé êîíåö âàëà ìîæåò ïåðåíåñòè íàãðóçêó, ðàâíóþ 3/5 çíà÷åíèÿ, óêàçàííîãî â òàáëèöå, ïðè óñëîâèè, ÷òî ó í
	Óñòàíîâèòü ðåäóêòîð íàäëåæàùèì îáðàçîì, âî èçáåæàíèå âèáðàöèé. Ñëåäóåò îáåñïå÷èòü ñîîòâåòñòâåííóþ ñîîñíîñòü ðåäóêòîðà ñ äâèãàòåëåì è âåäîìîé ìàøèíîé. Òàì, ãäå ýòî ÿâëÿåòñÿ âîçìîæíûì, ïðèìåíÿòü ñîîòâåòñòâóþùèå ìóôòû. Ëþáûå ýëåìåíòû, ïðèñîåäèíåííûå ê ðåäóêò
	
	- âàëû ISO h6
	- îòâåðñòèÿ ISO H7
	Íàøè ðåäóêòîðû â ïîðÿäêå ñòàíäàðòà çàïîëíåíû ñèíòåòè÷åñêèì ìàñëîì íà âåñü ïåðèîä ýêñïëóàòàöèè è â íèõ íå èìåþòñÿ íàëèâíàÿ, ñëèâíàÿ ïðîáêè è ìàñëîóêàçàòåëü. Åñòü òîëüêî îäíà ñåðâèñíàÿ ïðîáêà äëÿ èñïûòàíèé íà ïëîòíîñòü è äëÿ ýâåíòóàëüíîãî äîïîëíåíèÿ óðîâíÿ 
	Ôàáðè÷íî èñïîëüçóåòñÿ ìàñëî òèïà «TIVELA OIL SC320».
	Òàê êàê ðåäóêòîðû çàðÿæåíû ñèíòåòè÷åñêèì ìàñëîì íà âåñü ñðîê ñëóæáû, íå òðåáóåòñÿ äîïîëíèòåëüíàÿ êîíñåðâàöèÿ, êðîìå ñîáëþäåíèÿ ÷èñòîòû è èçáåæàíèÿ ïðèìåíåíèÿ ðàñòâîðèòåëåé, êîòîðûå ìîãóò ïîâðåäèòü óïëîòíåíèå.
	Ðåäóêòîðû îêðàøåíû êðàñêîé ñèíåãî öâåòà BLUE RAL 5010.
	Îáùàÿ èíôîðìàöèÿ
	
	Áåçîòêàçíîñòü è òèõîõîäíîñòü ýòî íåîáõîäèìûå äîñòîèíñòâà êàæäîãî èçäåëèÿ íà ñîâðåìåííîì ðûíêå è èõ äîñòèãàåòñÿ ïóòåì ñèñòåìàòè÷åñêîãî íàäçîðà çà ïðîèçâîäñòâåííûì ïðîöåññîì, ïðàâèëüíîãî ïîäáîðà ìàòåðèàëîâ è òî÷íîãî ìîíòàæà, îñóùåñòâëÿåìîãî ñïåöèàëèçèðîâàíí
	Êîðïóñà äî òèïîðàçìåðà 70 âûïîëíÿþòñÿ èç àëþìèíèåâîãî ëèòüÿ ñîðòà EN-AB-46400 UNI EN 1676. 
	Êîðïóñ òèïîðàçìåðà 85 âûïîëíÿåòñÿ èç ìàøèííîãî ëèòüÿ EN-GLJ-200 UNI EN 1561-98.
	Ìåõàíèçì ïåðåäà÷è
	
	Ðåäóêòîðû äî òèïîðàçìåðà 50 èçãîòàâëèâàþòñÿ â 11 ïåðåäàòî÷íûõ îòíîøåíèÿõ; òèïîðàçìåðû 63,70 è 80 ïðåäëàãàþòñÿ ñ 14-ìÿ ïåðåäàòî÷íûìè îòíîøåíèÿìè.
	
	×åðâÿ÷íûå âàëû
	
	×åðâÿêè èçãîòàâëèâàþòñÿ èç öåìåíòèðîâàííîé ëåãèðîâàííîé ñòàëè Ni-Cr-Mo. Îíè îáðàáîòàíû ôèãóðíûì øëèôîâàíèåì ïî ýâîëüâåíòíîé ãåîìåòðèè (ZI).
	
	×åðâÿ÷íûå êîëåñà
	
	Âûïîëíåíû èç ÷óãóííûõ òðóá, ñ íàïëàâëåííûì êîëüöîì èç áðîíçû GÑu Sn12 UNI 7013.
	
	Ïîäøèïíèêè
	
	Ðåäóêòîðû òèïîðàçìåðîì äî 50 îñíàùåíû ðàäèàëüíûìè øàðèêîïîäøèïíèêàìè. Â ðåäóêòîðàõ ñ ìåæîñåâûì ðàññòîÿíèåì 63 è áîëåå íà âõîäíîì âàëó (÷åðâÿ÷íîì) èñïîëüçóþòñÿ êîíè÷åñêèå ïîäøèïíèêè è êîíè÷åñêèå ðîëèêîïîäøèïíèêè.
	
	Óïëîòíåíèÿ
	
	Ó âñåõ òèïîðàçìåðîâ èìåþòñÿ óïëîòíèòåëè ñ ãóáíûì îáåñïå÷åíèåì îò ïûëè.
	Â çàÿâêå âñåãäà ñëåäóåò îïðåäåëèòü òðåáóåìóþ ñõåìó ðàáîòû è ôîðìó èñïîëíåíèÿ ðåäóêòîðà.
	* Ôëàíöû Â14 èìåþò ìîíòàæíûå îòâåðñòèÿ äâèãàòåëÿ ðàçìåùåííûå êîàêñèàëüíî. Ïðîâåðüòå ïîëíûå ðàçìåðû, ÷òîáû îïðåäåëèòü ñîîòâåòñòâåííîå ðàçìåùåíèå çàæèìíîé êîðîáêè äâèãàòåëÿ.
	* ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Ìàêñèìàëüíûé äîïóñêàåìûé êðóòÿùèé ìîìåíò [Ò2Ì] ñëåäóåò âû÷èñëèòü ñ èñïîëüçîâàíèåì ñëåäóþùåé ôîðìóëû: Ò2Ì = Ò2 õ Fs
	Òèïû
	Ïðèìåð îáîçíà÷åíèÿ
	* Ìîäóëÿðíûé ôëàíåö íå áóäåò ñîîòâåòñòâîâàòü ñòàíäàðòó FP. Êîíôèãóðàöèþ ñëåäóåò îïðåäåëèòü â çàêàçå.äîëáëåíûå îòâåðñòèÿ
	Ïëå÷î ðåàêöèè
	Îäíîñòîðîííèé âûõîäíîé âàë
	(1) èñêëþ÷èòåëüíî äëÿ ôîðìû èñïîëíåíèÿ FP2
	(2) èñêëþ÷èòåëüíî äëÿ ôîðì èñïîëíåíèÿ FP2, FB2, FB3, FB4, FB5, FB6
	Òèïû
	Ïðèìåð îáîçíà÷åíèÿ
	Îäíîñòîðîííèé âûõîäíîé âàë
	Äâóõñòîðîííèé âûõîäíîé âàë
	Ïëå÷î ðåàêöèè
	Óíèâåðñàëüíûå ðåäóêòîðû, â êîòîðûõ ïåðâàÿ ñòóïåíü - ýòî ïåðåäà÷à çóá÷àòàÿ öèëèíäðè÷åñêàÿ óñòàíîâëåíà íà âõîäå.
	Òàêàÿ êîíñòðóêöèÿ îáåñïå÷èâàåò ïîëó÷åíèå áîëåå âûñîêîãî êðóòÿùåãî ìîìåíòà è ê.ï.ä. ïðè îäèíàêîâîì ïåðåäàòî÷íîì îòíîøåíèè.
	Ýòè ðåäóêòîðû äîñòóïíû òàêæå â ôîðìàõ èñïîëíåíèÿ, ïðèñïîñîáëåííûõ ê ïðèñîåäèíåíèþ äâèãàòåëÿ IEC èëè â êîìïëåêòå ñ äâèãàòåëåì.
	*Åñëè íå óêàçàíî ïî-äðóãîìó, âûõîäíîé ôëàíåö ñòàíäàðòíî óñòàíîâëåí â ïîçèöèè D (ïðàâîé), êàê ýòî ïðåäñòàâëåíî â êàòàëîãå.
	1° - êîëè÷åñòâî ìàñëà ïåðâîé ñòåïåíè ðåäóêöèè
	
	2° - êîëè÷åñòâî ìàñëà âî âòîðîé ñòåïåíè ðåäóêöèè ñ ìîäåëüþ Z1
	Â çàêàçå âñåãäà ñëåäóåò îïðåäåëèòü êîíôèãóðàöèþ è ôîðìó èñïîëíåíèÿ.
	* ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Ìàêñèìàëüíûé äîïóñêàåìûé êðóòÿùèé ìîìåíò [Ò2Ì] ñëåäóåò âû÷èñëèòü ñ èñïîëüçîâàíèåì ñëåäóþùåé ôîðìóëû: Ò2Ì = Ò2õFs
	* Ôëàíöû Â14 èìåþò ìîíòàæíûå îòâåðñòèÿ äâèãàòåëÿ ðàçìåùåííûå êîàêñèàëüíî. Ïðîâåðüòå ïîëíûå ðàçìåðû, ÷òîáû îïðåäåëèòü ñîîòâåòñòâåííîå ðàçìåùåíèå çàæèìíîé êîðîáêè äâèãàòåëÿ.
	Òèïû
	Ñõåìà îáîçíà÷åíèÿ
	Òèïû
	Ñõåìà îáîçíà÷åíèÿ
	Êîìáèíàöèÿ äâóõ ÷åðâÿ÷íûõ ðåäóêòîðîâ õàðàêòåðèçóåòñÿ íèçêèì êîýôôèöèåíòîì ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ; îäíàêî, âîçìîæíîñòü ïîëó÷åíèÿ âûñîêîé ðåäóêöèè îáîðîòîâ ïðè íåáîëüøèõ ðàçìåðàõ ðåøàåò î òîì, ÷òî òàêîå ðåøåíèå ÿâëÿåòñÿ èíòåðåñíûì è â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè, ïðèì
	Èç øèðîêîé ãàììû ðàçìåðîâ è êîìáèíàöèè ïåðåäàòî÷íîãî îòíîøåíèÿ ìû èçáðàëè è ïðåäñòàâëÿåì ñàìûå èíòåðåñíûå êîìáèíàöèè â êàòåãîðèÿõ êðóòÿùåãî ìîìåíòà è èñïîëíåíèÿ.
	Âñå âîçìîæíûå êîìáèíàöèè ïðåäñòàâëåíû òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ëåãêî áûëî ïîíÿòü, êàê ñîåäèíèòü äâà ðåäóêòîðà. Ïðîñèì îáðàòèòü âíèìàíèå, íà òî, ÷òî íå âñå êîìáèíàöèè âûïîëíèìû, òàê êàê êîíñòðóêöèÿ òîðöà ðåäóêòîðà ñî ñòîðîíû âûõîäà è âõîäíîé ôëàíåö ðåäóêòîðà ä
	* Ôëàíöû Â14 èìåþò ìîíòàæíûå îòâåðñòèÿ äâèãàòåëÿ ðàçìåùåííûå êîàêñèàëüíî. Ïðîâåðüòå ïîëíûå ðàçìåðû, ÷òîáû îïðåäåëèòü ñîîòâåòñòâåííîå ðàçìåùåíèå çàæèìíîé êîðîáêè äâèãàòåëÿ.
	* ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Ìàêñèìàëüíûé äîïóñêàåìûé êðóòÿùèé ìîìåíò [Ò2Ì] ñëåäóåò âû÷èñëèòü ñ èñïîëüçîâàíèåì ñëåäóþùåé ôîðìóëû: Ò2Ì = Ò2õFs
	Òèïû
	Ñõåìà îáîçíà÷åíèÿ
	Òèïû
	Ñõåìà îáîçíà÷åíèÿ
	Ðåäóêòîðû ÷åðâÿ÷íûå â ýòîì èñïîëíåíèè èçãîòàâëèâàþòñÿ â äâóõ ñåðèÿõ Õ è Í. Ñåðèÿ Õ ñ ðåäóêöèåé íà óçëå ÷åðâÿê - ÷åðâÿ÷íîå êîëåñî äîñòóïíà â âåðñèè ÕÀ ñ âõîäíûì âàëîì è â âåðñèè ÕÑ-XF ñ ïðèñîåäèíåíèåì äëÿ äâèãàòåëÿ. Âåðñèÿ XF (ôëàíöåâàÿ øåéêà + ìóôòà) î÷
	Ðåäóêòîðû òèïîðàçìåðîâ 110 è 90 óñòàíîâëåíû â êîðïóñàõ, îòëèòûõ èç ñåðîãî ÷óãóíà, à áîëåå íèçêèå òèïîðàçìåðû óñòàíîâëåíû â àëþìèíèåâûõ êîðïóñàõ. Âàë ÷åðâÿêà èçãîòîâëåí èç öåìåíòèðîâàííîé çàêàëåííîé ñòàëè è ôèíèøíî îáðàáîòàí øëèôîâàíèåì. Âûïîëíåííîå èç áðî
	äâîéíîé âõîäíîé âàë, áëîêèðîâêà îáîðîòîâ, âûõîäíîé ôëàíåö, îäíîñòîðîííèé èëè äâóõñòîðîííèé âûõîäíîé âàë, çàæèìíîå êîëüöî, îãðàíè÷èòåëü êðóòÿùåãî ìîìåíòà, ïëå÷î ðåàêöèè.
	Ðåäóêòîðû ÷åðâÿ÷íûå Õ è Í äî òèïîðàçìåðà 90 â ïîðÿäêå ñòàíäàðòà çàïîëíÿþòñÿ ñèíòåòè÷åñêèì ìàñëîì. Ïðè çàêàçå ïðîñèì âñåãäà îïðåäåëèòü êîíôèãóðàöèþ.
	Îñîáåííî âàæíûì ñ÷èòàåòñÿ, ÷òîáû â çàêàçå äëÿ âåðñèé HA è HF îïðåäåëèòü ñõåìó ðàáîòû. Ýòî î÷åíü âàæíî, òàê êàê äëÿ ñõåìû ðàáîòû V5 êîíñòðóêöèÿ òðåáóåò, ÷òîáû ìàñëÿíûå óïëîòíåíèÿ ÷åðâÿêà áûëè âñòðîåíû â ñîîòâåòñòâåííîì ìåñòå, îáåñïå÷èâàþùåì ïðàâèëüíîå ñìàç
	Äîñòóïíûå ïî çàêàçó âàðèàíòû:
	
	Âòîðîé âûõîä
	Áëîêèðîâêà ïîâîðîòà
	Çàæèìíîå êîëüöî
	Îãðàíè÷èòåëü êðóòÿùåãî ìîìåíòà
	Êîíñòðóêöèÿ ýëåêòðîäâèãàòåëåé, ïîñòàâëÿåìûõ T.L.S. ñîîòâåòñòâóåò äèðåêòèâàì è ñòàíäàðòàì ÅÅÑ, à òàêæå ìåæäóíàðîäíûì ðåêîìåíäàöèÿì IEC.
	Èõ ìåõàíè÷åñêèå è êîíñòðóêöèîííûå ñâîéñòâà îòâå÷àþò íîâåéøèì òðåáîâàíèÿì òåõíèêè:
	äèíàìè÷åñêè ñáàëàíñèðîâàííûå êîðîòêîçàìêíóòûå ðîòîðû çàëèòû àëþìèíèåì èëè ñïëàâîì àëþìèíèÿ. Îáìîòêà âûïîëíåíà èç ìåäíîé ïðîâîëîêè, èçîëèðîâàííîé äâîéíûì ñëîåì ýìàëè. Âíåøíåå îõëàæäåíèå îáåñïå÷èâàåò âåíòèëÿòîð, óñòàíîâëåííûé íà âàëó è çàêðûòûé êîæóõîì.
	Äîïóñê èñïîëíåíèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñî ñòàíäàðòàìè IEC 72-1
	
	
	Óñëîâèÿ ðàáîòû IEC 34-1)
	Âèä ðàáîòû äâèãàòåëÿ ÿâëÿåòñÿ ôóíêöèåé íàãðóçêè, êîëè÷åñòâà çàïóñêîâ è îòêëþ÷åíèé è ñðîêà íåïðåðûâíîé ðàáîòû, è åãî îïðåäåëÿåòñÿ â äèàïàçîíå S1 äî S9. Äëÿ îáùåãî ïðèìåíåíèÿ èñïîëüçóþòñÿ äâèãàòåëè áåñïðåðûâíîé ðàáîòû S1.
	
	Ñòåïåíü çàùèòû (IEC 34-5)
	Äâèãàòåëè ïîñòàâëÿþòñÿ ñòåïåíè çàùèòû IP44 äî IP57; åñëè ýòîò ïàðàìåòð íå îïðåäåëåí â çàêàçå, ïðèíèìàåòñÿ ñòåïåíü çàùèòû IP54, êîòîðûé çàùèùàåò îò ïûëè è áðûçãîâ âîäû.
	
	Íàïðÿæåíèå è ÷àñòîòà
	Ñòàíäàðòíîå íàïðÿæåíèå ýòî 230/400 V 50 Hz ñ äîïóñêîì îò 220-240V äî 380-415 V.
	Ïîä çàêàç ìîæåì èçãîòîâèòü èñïîëíåíèå 60 Hz.
	
	Äîñòóïíûå òèïû äâèãàòåëåé
	—  òðåõôàçíûå àñèíõðîííûå:
	     2Ð-4Ð-6Ð-8Ð
	—  òðåõôàçíûå àñèíõðîííûå     äâóõïîëþñíûå:
	     2/4Ð-2/6Ð-2/8Ð-4/6Ð-4/8Ð-6/8Ð
	—  îäíîôàçíûå àñèíõðîííûå
	      2Ð-4Ð-6Ð
	—  ñàìîòîðìîçÿùèåñÿ àñèíõðîííûå
	Òèï äâèãàòåëÿ 
	Ò = òðåõôàçíûé
	Ì = îäíîôàçíûé
	DP = äâóõïîëþñíûé
	AT = òðåõôàçíûé
	AM = îäíîôàçíûé, ñàìîòîðìîçÿùèéñÿ
	AD = òðåõôàçíûé, ñàìîòîðìîçÿùèéñÿ,   äâóõïîëþñíûé
	
	
	Ìåõàíè÷åñêèé ðàçìåð (â ñîîòâåòñòâèè ñî ñòàíäàðòîì IEC 72-1)
	50-56-63-71-80-90-100-112-132-160
	
	Ìîùíîñòü
	Ìîùíîñòü äâèãàòåëÿ â rW
	
	Ïîëþñû ïðè 50 Hz
	2Ð ïîëþñíûé    3000 îá/ìèí
	4Ð ÷åòûðåõïîëþñíûé  1500 îá/ìèí
	6Ð øåñòèïîëþñíûé  1000 îá/ìèí
	8Ð âîñüìèïîëþñíûé    750 îá/ìèí
	12Ð äâåíàäöàòèïîëþñíûé   500 îá/ìèí
	
	
	Äâóõïîëþñíîñòü
	
	2/4-2/6-2/8-2/12-4/6-4/8-6/8
	
	
	Íàïðÿæåíèå
	
	Òðåõôàçíîå:
	Ñòàíäàðòíî 230/400 Â/50 Hz
	Îäíîôàçíîå:
	Ñòàíäàðòíî 230/50 Hz
	Ðàñøèðåííîå
	208-240 Vtr/360-415 Vgw 50/60 Hz
	
	
	Ôîðìû èñïîëíåíèÿ
	
	Â5: ôëàíåö Â5
	Â14: ôëàíåö Â14




